®duown Ovopa:
A
Qplaio

Ka®nyntric/tpla: BaBuog:

Hu/via:

1. 1o epyaocthplo OEAOULE VO LETPIGOULIE TO XPOVO HLOG TAAAVTIWONG EVOG EKKPEUOUG. Ma To
OKOTIO QUTO TEVTE HOONTEC XPOVOUETPOUV HE PndLaKA pOAOYLA KOL TIEVTE HE aVAAOYLKA. OL

TWWEC TToU BpnKe 0 KABe LadntAg yia §éka TaAavIwoelg Sivovtol 6ToV TapaKATw Tivaka.

Xpovog 10 Xpovog 10
MaBntng TOAAVTWOEWV HE | TOAAVTWOEWV HE
Undlokd ot s ovVaAoyLKA o€ S
1 16,58 16,4
2 16,46 16,6
3 16,32 16
4 16,40 16,2
5 16,52 16,4
Méoog Opog

a. JUMMANPWOTE OTNV TEAEUTALN VPN TOU TIVOKA TIG LECEG TLUEG OO TIG LETPHOELG TTOU
THPav oL LadnTEG.

b. Me tiLakpipela pEtpnoav oL Labntég pe Ta PndLakd poAdyla Kat e TL oL HabnTég pe Ta
QVOAOYLIKQ;

I. Wnoaka:

II. Avaloyika:

c.  Tixpovo yia tn pia taldviwon Ba Swoouv oL padnteg pe ta Pndlakd poAdyla Kot Tt
XPOVO avtioTolya ol HaBnTEG pe Ta avahoyikd; (OL TLEG ipémel va 000UV Ue thv
oKpiBela TOU OpydAvou TOU XpnaoLomoL)enkKe).

I. Wnolaka:

II. Avadoyka:




2. [pdayte évav Aoyo yla Tov omoio oL pabntég e ta Pnolakd pohoyla e Bprkav (SLeg TULEG OTLG

LETPHOELC TOUC.

3. Avtiotolyiote Ta HAKN TNC APLOTEPN G OTAANG UE TIG TLUEC TOUG oth Se€Ld.

Yog AvBpwrmou A 1 40cm
Mnkog ¢pUAAoU xaptTioL tetpadiou B 2 108m
Mnkog Laptop T 3 162cm

MnKogG aywvLoTkoU xu{pou A 4 210mm
nodoodaipou
4. Alo Aswdopeia TnG ypappnc Eekvolv pe dtadopd 5min to éva armd to GAAo. Auto mou
Eekivnoe mpwto $TAveL 0TOV MPOOPLOKO Tou 0T 13:00 Kal 0 GUVOALKOC TOU Xpovog Atav 1h
50min. To 6gUtepo Aewdopeio PpTAveL 0TOV TPOOPLOUO ToU OTLG 13:25. N600 XPOVO XPELACTNKE
1o 6eUtepO Aewdopelo yla va PTACEL OTOV TPOOPLOUO TOU;




ATLOLVTOELG

a. Méosc Tipéc: Wndaka 16,456s kat Avadoykd: 16,32s.

i Wnolaka: Akpipela ekatootol tou SeutepOAentou.
ii.  Avaloywkd: AkpiPela S€katou Tou deutepOAEMTOU.
c. T to xpovo tng piag tahdaviwong Ba éxoupe:

] - 16,4565 ) ) )

i. Wnolaka: T =1 64565 . Kat pe akpiBela ekatootol Tou SeutepOAenTOU
Ba éxoupe: 1,65s.

. . 16,325 ) ) )

ii.  Avoloyikd: T =16325. Kat pe akpipela d¢katou maipvoupe: 1,6s

Ol paBntég pe ta Pndlokd poldyla de Bprikav tig idLeg TIHES, yiati Sev elxav 6AoL tnv idlo
Xpovo avtibpaong. AnAadn o kaBe padntng Sev apxLle va XpOVOUETPA TNV (SLa XPOVLIKN) OTLYUN
LLE TOUC UTTOAOLTTOUC Kal OUTE OTAHATOUCE TN XPOVOUETPNON TNV (SLa oTLyuA.

A-3, B-4,T-1, A-2
To npwto Aewdopeio Eekivnoe to §popoAdyLo tou otig 13:00-1:50=11:10. To deltepo

eMopEVWC Egkivnoe otig 11:15, 5min petd to mpwTto. Eneldr) ptavel 6ToV mMPOopLoUO TOU OTLG
13:25, dpa Ba £xeL kvnBel yia xpovo 13:25-11:15=2:10, dnAadn 2h 10min.



	Απαντήσεις

